



新锐妙笔

XIN RUI MIAO BI

1)

抢零食超人

重庆市永川区兴龙湖小学

一年级1班 王子鸣

指导教师 彭春燕

“哇！零食山！”操场中间堆满了五颜六色的零食包，全校小朋友都开心得跳了起来！今年夏天的体育节上有一项好玩的活动——零食抢夺战，老师们都变成了“抢零食超人”！

“哔——”哨音刚响，谭老师就像火箭一样嗖地发射出去，抱着薯片大礼包飞快地运回后方“小粮仓”！彭老师超级聪明，将防晒衣变成魔法袋，果冻“咕噜噜”就滚了进去！樊老师像小松鼠一样蹦蹦跳跳，把地上掉的小饼干都捡回窝里啦！太阳公公把老师们脸颊上的汗珠照得亮晶晶的。

最后，我们兴奋地抱着“战利品”一起拍大合照，“咔嚓咔嚓”的声音就像一首夏天的欢歌。



3)

课间的欢乐时光

重庆市万州区红光南滨小学

一年级3班 孙煜楚

指导教师 万幸

小朋友们，你们课间都玩什么游戏呀？我和同学最爱玩“老鹰捉小鸡”！

游戏规则超有趣：一人当“老鹰”，一人当“鸡妈妈”，其他同学当“鸡宝宝”。“鸡宝宝们”像小火车一样，一个拉着一个的衣服尾巴，躲在“鸡妈妈”身后。“鸡妈妈”要张开手臂，保护小鸡不被老鹰抓住。

下课铃一响，我们像小兔子一样蹦蹦跳跳到了小广场。今天李冠泽当“老鹰”，我当“鸡妈妈”，带着6个“鸡宝宝”躲在身后。“老鹰”瞪大眼睛，张开双臂，猛地朝我们扑过来！我赶紧张开手臂拦住他，带着我的“鸡宝宝们”左躲右闪，队伍灵巧又活泼。

第一次，“老鹰”扑了个空，气得直跺脚。但他很快转了个圈，从右边偷袭！“哎呀！”一只“小鸡”没来得及躲，被“老鹰”轻轻拍了一下。

“老鹰”开心得跳起来：“我抓到啦！”虽然我们丢了一分，可是大家都笑弯了腰。

不管有没有获得胜利，和小伙伴一起跑着、笑着，就是最开心的事！你们课间玩什么呢？快告诉我吧！



在我们的童年时光里，总伴随着“游戏”的身影。回忆一下，你和小伙伴一起做过哪些游戏呢？把你们做游戏的过程写下来吧，记得写清楚游戏规则和你们的精彩表现哟！

一起做游戏

2)

“瞎子摸鱼”的快乐时光

重庆市江津区滨江四牌坊小学

一年级12班 杨优璇

指导教师 万瑜

我最喜欢玩“瞎子摸鱼”的游戏。这个游戏的规则是：一人蒙眼睛，当“瞎子”，循着声音摸“鱼”；其他人当“鱼”，一旦被抓到，就要当“瞎子”。我们做“鱼”的或轻声挪动，或小声逗弄“瞎子”。哎呀，我被捉到了！一开始会有些失落，可一当上“瞎子”，我就立刻兴奋起来。在紧张刺激的追逐中，我们时而屏息躲藏，时而哈哈大笑。这简单的游戏里装满了我们的快乐！

4)

丢手绢

重庆市巫山县平湖小学

一年级5班 刘礼诺

指导教师 李红华

那是一个阳光明媚的周末，我们班一起来到花溪谷野炊，同学们想到玩丢手绢的游戏。我们找来一张手绢，选出一名同学将手绢交给他，然后，大家围坐在一起，形成了一个大大的圆圈，接着游戏就开始啦！带手绢的同学绕着坐在地上的人转圈，我们其他人拍着手掌唱着儿歌。这位同学一边听着节拍转圈，一边想着：“我要丢在谁的身后呢？”转了两圈后，他居然悄悄地把手绢放在了我的背后，接着他立马跑起来了。说时迟那时快，我捡起手绢奋力朝他追去，但是很遗憾，我没有追上他。输了的我为大家表演了一个唱歌节目，接下来就由我来丢手绢了。就这样，我们在你追我赶、欢声笑语的游戏中度过了愉快的一天！

和同学们在一起玩游戏是这么的快乐，真想永远和他们一起无忧无虑地学习、玩耍啊！

